I'ne3no npudopHoe masoradapurHoe 'M1.2

I'neszno nmpubopHoe I'M 1.2 (THe310) — peAcTaBisieT co00i ManorabapuTHBI KOHHEKTOP U1 KOMMYTAluU
ANEKTPUYECKUX LIeTIel PaIu03JIeKTPOHHOM anmnaparypbl. ['He3/10 BBIOTHEHO B KOPUUHEBOM IIBETE, C
auaMeTpoM pabodrx MOBEpXHOCTEH KOHTaKTa 1,2 MM, MaKCUMallbHOE pabouee HanpshkeHus 1 rHesna [11.2
(rue3no) cocrapisier 250B. I'ne3no nmpubopuoe ' 1.2 (rHE310) TpeAHO3HAYCHO IS BBIBOIA HA IPUOOPHYIO
MaHelb, pa3IMYHBIX KOHTPOJIBHBIX CUTHIOB. KOHTaKThl MaorabapuTHBIX pa3beMOB MOKPHIBAIOT CIOEM
cepeOpa wiu HUKelsd. B kauecTBe 301NN UCTIONIB3YETCs 3aIUTHBIM KOPIYC, BBIMOJIHEHHBIN U3 MOJIUCTUPOIIA
i kapoonuta. ConpoTuBiIeHNE KOHTAKTOB KiieMM He npessiiiaet 0,020m, a uzonstopa 6oiee IMOMm.
Kopryc mrekepoB umeer pa300pHyI0 KOHCTPYKIIMIO U TIPEAHAa3HAYEH U1l MOHTa)ka Ha Kabenb. ['He3/1a cocTosT

W3 KOHTAKTHOW KJIEMMBI, PacloJIOKEHHOW BHYTPH pazbeMa, H30ISIUOHHOTO KOpIyca U MPUKUMHOM ralKy JJIst
¢buKcaly Ha MaHEeNH.

PacummppoBka MapKUPOBKH

r 1.2
% — Obo3zHavyeHHe TUNA pasbEMa: rHeqo.
1.2 — [HOwuameTp KOHTaKTa pasbema: 1,2 MM,
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